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Nazev Skoly: Gymnazium, Zabfeh, namésti Osvobozeni 20

Cislo projektu: CZ.1.07/1.5.00/34.0211

Nazev projektu: ZlepSeni podminek pro vyuku na gymnaziu

Cislo a nazev klidové aktivity: [1l/2 - Inovace a zkvalitnéni vyuky prostfednictvim ICT
Anotace

Nazev tematické oblasti: Novodobé déjiny

Nazev uéebniho materialu: Némecko v 2. poloviné 19. stoleti

Cislo uéebniho materialu: VY_32_INOVACE_D0101

Vyuéovaci predmét: Déjepis

Roénik: 3. - 4. ro¢nik Ctyfletého gymnazia

7. - 8. ro¢nik osmiletého gymnazia, (seminar déjepisu)

Autor: Mgr. llona Kadlecova

Datum vytvoreni: 3.3.2014

Datum ovéreni ve vyuce: 4. 3.2014

Druh uéebniho materialu: test

Ocekavany vystup: Orientace v zakladnich pojmech, chronologii

a souvislostech.

Metodické poznamky: Lze vyuzit k rychlému frontalnimu ¢&i individualnimu
opakovani probrané latky.

Doporucené hodnoceni: 100-90% = 1, 89-80% = 2,
79-60% = 3, 59-50% = 4, 49-0% =5




NEMECKO V 2. POLOVINE 19. STOLETI - TEST

Pokyny k vyplnéni:

o Kazda otazka ma alespon jednu spravnou odpovéd - tj. nékteré otazky maiji vice spravnych
odpovédi

o U kazdé otazky oznacte krouzkem vSechny varianty spravnych odpovédi.

e Zakazdou spravné zodpovézenou otazku (tj. oznaceni vSech spravnych odpovédi u otazky)
ziskava Zak jeden bod.

o Nejsou-li u otazky oznaeny vSechny spravné odpovédi, je oznatena nespravna odpoved,
nebo neni oznacena Zadna odpovéd, Zak neziskava bod ani jeho €ast.

1) Vroce 1848 ztroskotal pokus o:
A) sjednoceni zdola s velkonémeckym feSenim
B) sjednoceni shora s malonémeckym feSenim
C) sjednoceni shora s velkonémeckym feSenim

2) Hospodarsky a politicky nejsilnéjSim statem zlstalo po roce 1848:
A) Braniborsko B) Bavorsko C) Prusko

3) Tento nejsilngjSi stat byl zaloZzen na tradici:
A) junkert B) velkostatkl C) pramyslového rozvoje

4) Od roku 1861 byl kralem nejsilnéjSiho statu:
A) Vilém I. B) Vilém Il C) Vilém lII.

5) Jeho pozdéj$i kancléf Otto von Bismarck byl od roku 1862:
A) ministrem vnitra B) ministerskym pfedsedou C) ministrem zahranici

6) Taktice sjednoceni tohoto vyznamného politika se Fika:
A) politika bi¢e a cukru
B) sjednoceni krvi a Zelezem
C) sjednoceni potem a zelezem

7) Pod tuto taktiku je zahrnuto:
A) vedeni dynastickych valek
B) oslabeni moznych hospodafskych konkurentd
C) oslabeni moznych odptrcu sjednoceni v Evropé

8) Valka s Danskem byla vedena v roce:
A) 1863 B) 1864 C) 1865

9) Spojencem ve vedeni valky bylo:
A) Sasko B) Bavorsko C) Rakousko

10) Spory o ziskana Uzemi vedly k valce s:
A) Saskem v roce 1866 B) Rakouskem 1865 C) Rakouskem 1867

11) Tato valka byla vedena pfedevSim na Uzemi:
A) Slezska B) Saska C) Cech




12) O vysledku valky rozhodlo:
A) taktika vedeni boje
B) zavedeni novych zbrani-zadovek
C) pocetni pfevaha

13) Nejvétsi bitvou této valky byla bitva u:
A) Trutnova B) Kolina

14) Dusledkem valky bylo mimo jiné:
A) pfipojeni Benatska k Italii
B) hospodarské a politické oslabeni Rakouska
C) vznik Rakouska — Uherska

15) V letech 1870 — 1871 probihaly boje s:
A) francouzskym cisafstvim B) francouzskou republikou

16) Zaminkou k vyvolani této valky byla zfalSovana tzv.:
A) berlinska depese B) emzska depese

17) Napoleon lll. utrpél kone€nou porazku:
A) u Verdunu v roce 1870
B) u Met a Sedanu v roce 1870
C) u Met a Sedanu v roce 1871

18) V dusledku francouzské prohry dochazi k:
A) vyhlaseni némeckého cisarstvi
B) padu francouzského cisarstvi a vyhlaseni republiky
C) anexi Alsaska a Lotrinska Némeckem

19) Némecko bylo sjednoceno v roce:
A) 1870 B) 1871

20) Prvnim némeckym cisafem se stava:
A) Vilém 1. B) Vilém Il

21) K vyhlaSeni némeckého cisarstvi dochazi:
A) v Pafizi B) v Berliné

22) V zahraniéni politice se sjednocené Némecko orientuje na:
A) spojenectvi s Rakouskem — Uherskem a Italii
B) protifrancouzskou a protiruskou politiku
C) hajeni zajm{ na Balkané, Blizkém a Dalném vychodé

23) K nové ziskanym némeckym koloniim v Africe nepatfily:
A) Nigérie B) Togo

24) K némeckym koloniim v Tichomofi patfily:
A) Mariany B) Karoliny

25) V posledni ¢tvrtiné 19. stoleti bylo sjednocené Némecko:
A) prevazné agrarnim statem
B) statem se silné se rozvijejicim primyslem
C) statem s rozvijejicimi se strojirenskymi koncerny

C) Sadoveé

C) italskym kralovstvim

C) pafizska depese

C) 1872

C) Vilém IIl.

C) ve Versalilles

C) Alzir

C) Bismarckovy ostrovy



NEMECKO V 2. POLOVINE 19. STOLETI - RESENI

1) V roce 1848 ztroskotal pokus o:
A) sjednoceni zdola s velkonémeckym fesenim
B) sjednoceni shora s malonémeckym feSenim
C) sjednoceni shora s velkonémeckym FeSenim

2) Hospodarsky a politicky nejsilngjSim statem zlistalo po roce 1848:

A) Braniborsko B) Bavorsko

3) Tento nejsilnéjSi stat byl zaloZen na tradici:
A) junkert B) velkostatkl

4) Od roku 1861 byl kralem nejsilngjSiho statu:
A) Vilém I. B) Vilém Il

5) Jeho pozdéjSi kanclér Otto von Bismarck byl od roku 1862:
A) ministrem vnitra B) ministerskym pfedsedou

6) Taktice sjednoceni tohoto vyznamného politika se Fika:
A) politika bi¢e a cukru
B) sjednoceni krvi a zelezem
C) sjednoceni potem a zelezem

7) Pod tuto taktiku je zahrnuto:
A) vedeni dynastickych valek
B) oslabeni moznych hospodafskych konkurentu
C) oslabeni moznych odpurcu sjednoceni v Evropé

8) Valka s Danskem byla vedena v roce:
A) 1863 B) 1864

9) Spojencem ve vedeni valky bylo:
A) Sasko B) Bavorsko

10) Spory o ziskana uzemi vedly k valce s:
A) Saskem v roce 1866 B) Rakouskem 1865

11) Tato valka byla vedena predevSim na Uzemi:
A) Slezska B) Saska

12) O vysledku valky rozhodlo:
A) taktika vedeni boje
B) zavedeni novych zbrani-zadovek
C) pocetni pfevaha

13) Nejvétsi bitvou této valky byla bitva u:
A) Trutnova B) Kolina

C) Prusko

C) pramyslového rozvoje

C) Vilém lIl.

C) ministrem zahranici

C) 1865

C) Rakousko

C) Rakouskem 1867

C) Cech

C) Sadové



14) Dlsledkem valky bylo mimo jiné:
A) pfipojeni Benatska k Italii
B) hospodarské a politické oslabeni Rakouska
C) vznik Rakouska — Uherska

15) V letech 1870 — 1871 probihaly boje s:
A) francouzskym cisafstvim B) francouzskou republikou

16) Zaminkou k vyvolani této valky byla zfalSovana tzv.:
A) berlinska depese B) emzska depese

17) Napoleon llI. utrpél kone€nou porazku:
A) u Verdunu v roce 1870
B) u Met a Sedanu v roce 1870
C) u Met a Sedanu v roce 1871

18) V dlsledku francouzské prohry dochazi k:
A) vyhlaseni némeckého cisarstvi
B) padu francouzského cisafstvi a vyhlaseni republiky
C) anexi Alsaska a Lotrinska Némeckem

19) Némecko bylo sjednoceno v roce:
A) 1870 B) 1871

20) Prvnim némeckym cisafem se stava:
A) Vilém I. B) Vilém Il

21) K vyhlaSeni némeckého cisarstvi dochazi:
A) v Pafizi B) v Berliné

22) V zahraniéni politice se sjednocené Némecko orientuje na:
A) spojenectvi s Rakouskem — Uherskem a ltalii
B) protifrancouzskou a protiruskou politiku
C) hajeni zajmu na Balkané, Blizkém a Dalném vychodé

23) K nové ziskanym némeckym koloniim v Africe nepatfily:
A) Nigérie B) Togo

24) K némeckym koloniim v Tichomofi patfily:
A) Mariany B) Karoliny

25) V posledni Etvrtiné 19. stoleti bylo sjednocené Némecko:
A) pfevazné agrarnim statem
B) statem se silné se rozvijejicim pramyslem
C) statem s rozvijejicimi se strojirenskymi koncerny

Zdroj: Archiv autorky

C) italskym kralovstvim

C) pafizska depese

C) 1872

C) Vilém IIl.

C) ve Versailles

C) Alzir

C) Bismarckovy ostrovy



